
Задаци са две операције (дељење и одузимање) 
 
1. Израчунај: 
    60 : 5 – 12= 
   100 – 40 : 4= 
    54 : 9 – 6 =  
   100 – 84 : 7 =  
 
2. Умањеник је број 52, а умањилац је количник бројева 36 и 4.  
    Израчунај разлику. 
 
3. Израчунај разлику броја 92 и половине броја 40. 
 
4. Од половине броја 24 одузми његову четвртину. 
 
5. Израчунај разлику броја 53 и количника бројева 72 и 9. 
 
6. Бака је имала 40 јаја. За прављење разних колача искористила је 
    четвртину. Колико јој је јаја остало? 
 
 
7. Вук је првог дана сакупио 36 кликера. Другог дана је сакупио 4  
    пута   мање него првог, а трећег дана 19 кликера мање него првог  
    дана. Колико је Вук сакупио кликера за три дана? 
 

 

 

 

 

 
☺Пре 5 година мајка је била старија од ћерке 4 пута. Колико година  

       има мајка ако ћерка сада има 13 година? 
 

☺Иван има 12 година. Пре 7 година његов отац је био 6 пута старији  

       од њега. Колико ће отац бити старији од Ивана кроз 10 година? 
 

☺Ако Милица да Ненаду 18 динара, а Раши да 7 динара, сви ће имати 

       по 26 динара. Колико је ко имао новца? 
 

 


